
J’ai réalisé ce travail  Cet exercice est  

trop difficile. Place une croix dans la case qui 
correspond à l’évaluation de ton 

travail. 

Tu peux écrire un commentaire. 

seul (e) avec un peu d’aide avec beaucoup d’aide 

    

 

Prénom ………………………..                                           Evaluation formative ( partie 3) 

calcul 

                                               Utiliser les techniques opératoires connues. 

Les calculs se font au brouillon, tu les recopies ensuite. 

Pose et calcule la différence entre : 

 

56 052   et   6 999                   61 287  et    62 000                       39 456  et   60 253 
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Pose et calcule les produits suivants : 

 10 528 x 5                                8 901 x 7                                      23 068 x 4 



J’ai réalisé ce travail  Cet exercice est  

trop difficile. Place une croix dans la case qui 
correspond à l’évaluation de ton 

travail. 

Tu peux écrire un commentaire. 

seul (e) avec un peu d’aide avec beaucoup d’aide 

    

 

      

+      

+      

+      

+      

=      

Pose et calcule ces sommes. 

45 825 + 54 + 328 +4 + 1 022           2 735 + 42 + 6 203 + 9           24 201 + 5 607 + 6 + 760 
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